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Acta de la Reunión de la Junta de Dirección celebrada el día 25-01-2024 
 

En el seminario del departamento de Química Orgánica de la facultad de Ciencias, siendo las 12.10 h 

del viernes 12 de enero de 2024, se reúnen los miembros de la Junta de Dirección del Departamento de 

Química Orgánica que al final se relacionan.  

El orden del día de esta reunión se indica a continuación: 

 

1º.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

Se aprueba el acta de la sesión celebrada el día 12 de enero de 2024. 

 

2º.-Informe del director 

El director informa de que la reasignación de espacios informada en la Junta anterior no ha sido posible. 

También se ha recibido la estructura de grupos del grado de óptica y bioquímica y son correctos. Por 

ultimo informa de la firma de un aval de contrato Juan de la Cierva. 

 

3º.-Reasignacion de docencia del 2º cuatrimestre 

Se acuerda que la Dra. Lucía Palomino Ruíz se haga cargo de 4 créditos de la asignatura de operaciones 

básicas que ha quedado disponible.  

 

4º.-Solicitud de renovación del profesor emérito (ver documento adjunto) 

Habiendo recibido la documentación requerida para la aprobación de una solicitud de renovación de 

profesor emérito, la junta propone convocar un consejo extraordinario para el viernes 2/02/2024, ya que 

la solicitud debe de ser evaluada en consejo de departamento en el plazo de un mes natural desde la 

recepción de la documentación. 

 

5º.-Ruegos y preguntas 

El profesor Mariano Ortega pregunta que si la renovación de profesor emérito de D. Enrique Alvarez de 

Manzaneda tiene fecha de registro el 22 de diciembre de 2023 por qué no se procedió a su estudio junto 

con la del profesor Francisco Santoyo para ahorrar una reunión. El director indica que la fecha de 

solicitud no es la misma que la fecha en que se nos pide el informe. 

El profesor Mariano Ortega pregunta por el estado del informe de renovación como profesor emérito 

del profesor Francisco Santoyo a lo que el director contesta que el informe fue elaborado por la dirección 

y enviado al vicerrectorado el mismo día de celebración del consejo de departamento. El profesor 

Mariano Ortega solicita si puede disponer de dicho informe y la dirección accede preguntando por qué 

medio entiende que puede recibirlo. El profesor Ortega acepta que sea por correo electrónico ya que es 
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el medio por el que se remitió al vicerrectorado. La junta acuerda que se le envíe el informe a aquel 

profesor que lo solicite.  

 

Siendo las 12.20 h se da por finalizada la reunión 

 

Relación de Asistentes 

Álvarez de Cienfuegos, Luis     

Álvarez de Manzaneda Roldán, Enrique 

Cuerva Carvajal, Juan Manuel    

Martínez Rodríguez, Antonio       

Megía Fernández, Alicia  

Ortega Muñoz, Mariano 

Quílez del Moral, José Francisco 

 

 

 

 

Luis Álvarez de Cienfuegos 

Secretario del Departamento de Química Orgánica 


